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Produktivität, Motivation und Disziplin der Mitarbeiter

Zugang zu Software, Daten und Informationen

für die Mitarbeiter im Homeoffice

Kommunikation mit den Mitarbeitern im Homeoffice

Organisation und Koordinierung der Mitarbeiter

Einführung von organisatorischen oder

verfahrenstechnischen Innovationen

Teamgeist und Zugehörigkeitsgefühl zum Unternehmen

seitens der Mitarbeiter im Homeoffice

Privacy und Datenschutz, Schutz des Betriebsgeheimnisses

Auswirkungen auf die Unternehmenskosten

Auswirkungen auf das Außenimage des Unternehmens

Positiv Weder noch Negativ

Wie bewerten Sie die Erfahrungen mit Homeoffice in Ihrem Unternehmen? 

Anteil an jenen Unternehmen, die Homeoffice anwenden bzw. vorübergehend angewandt haben

© 2023 WIFOQuelle: Wifo-Wirtschaftsbarometer (Sommer 2022)


	Folie 1

